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-----------------------E S T A T U T O S


----------------------C A P Í T U L O  I

DENOMINACIÓN, DOMICILIO, DURACIÓN, OBJETO Y NACIONALIDAD DE LA
-------------------------ASOCIACIÓN

ARTÍCULO PRIMERO: DENOMINACIÓN.- La denominación de la Asociación es “THE INTERNATIONAL WOMENS CLUB OF MÉXICO CITY”, e irá siempre seguida de las palabras ASOCIACIÓN CIVIL o de su abreviatura “A.C.”.

ARTÍCULO SEGUNDO: DOMICILIO.- El domicilio de la Asociación será la CIUDAD DE MÉXICO. La Asociación podrá establecer oficinas, agencias o sucursales en cualquier lugar de los Estados Unidos Mexicanos o del extranjero, así como señalar domicilios convencionales para efectos contractuales específicos, sin que por ello se considere cambiado su domicilio social.
 

ARTÍCULO TERCERO: DURACIÓN.- La duración de la Asociación será INDEFINIDA.

ARTÍCULO CUARTO: OBJETO.- Las actividades de la Asociación tendrán como finalidad primordial el cumplimiento de su objeto social, por lo que no podrá intervenir en campañas políticas ni en actividades de propaganda proselitista.

La Asociación es una organización con fines de lucro que tiene por objeto:

a) La realización de actividades y estrategias para fomentar el acervo cultural, literario, artístico, preservando con actividad el desarrollo personal y familiar con apoyo y orientación para el bienestar común.

b) Realizar campañas de concientización entre la población en general; llevar a cabo mesas informativas; realizar conferencias en instituciones educativas; promover trabajos de campo o investigación; establecer alianzas con organizaciones e instituciones educativas y otras organizaciones, todo con la finalidad de desarrollar el objeto social de la Asociación Civil, sin que esto constituya especulación comercial.

c) Celebrar eventos consistentes en rifas, espectáculos y los demás que se relacionen para allegarse recursos con el propósito de cumplir con el objeto social de la Asociación, sin que esto constituya especulación comercial.

d) Realizar las actividades destinadas a influir en la legislación, siempre que no sean remuneradas y no se realicen a favor de persona o sectores que le hayan otorgado donativos.


e) Adquirir, enajenar, administrar, operar, dar o tomar en arrendamiento o subarrendamiento, constituir, gravar para garantizar deudas o créditos propios o explotar y en general celebrar todo tipo de actos y negociar en cualquier forma con toda clase de bienes muebles e inmuebles para los fines antes mencionados y sin que esto constituya una especulación comercial.

f) Proporcionar y recibir toda clase de asistencia y asesoría a fin de cumplir con los fines anteriormente mencionados, sin que esto constituya especulación comercial.

g) Solicitar y obtener recursos materiales, humanos y económicos por parte de personas físicas o morales, fundaciones, organizaciones de la sociedad civil y organismos públicos y privados, tanto nacionales como extranjeros, para la realización de los diversos proyectos que conforman el objeto social de la Asociación, sin que esto constituya especulación comercial.

h) Emitir, girar, librar, aceptar, suscribir y endosar toda clase de títulos valor o de crédito conforme a la ley, así como tomar dinero en préstamo con o sin garantía real o personal, requeridos para la realización de su objeto social, sin que dicha actividad constituya una especulación comercial.
i) Abrir y/o cerrar y ser titular de una o más cuentas bancarias en instituciones de crédito dentro o fuera de los Estados Unidos Mexicanos, necesarias para desempeñar los fines sociales.

j) Administrar, proteger, contratar, licenciar, ceder, solicitar, tramitar, registrar, y en su caso, cancelar marcas, avisos, patentes, programas de computación, secretos industriales, buena reputación y reconocimiento, así como derechos de autor, reservas de derechos y cualesquier otro derecho patrimoniales y morales relacionados con intangibles, otorgados o reconocidos directa o indirectamente por las normas nacionales y extranjeras así como tratados internacionales en materia de propiedad intelectual e industrial, derechos de autor, propiedad sobre intangibles y los derechos derivados de los mismos, sin realizar con ellos actividades de especulación comercial.

k) Participar y colaborar con/en otra asociación civil con fines similares a los perseguidos en el objeto social principal de esta Asociación.

l) En general, celebrar o ejecutar en México o en el extranjero toda clase de actos, operaciones y contratos, ya sean principales o accesorios, que sean conducentes, necesarios o convenientes para lograr todos y cada uno de los fines antes mencionados.

ARTÍCULO QUINTO: NACIONALIDAD.- La sociedad es de NACIONALIDAD MEXICANA. Se constituye con cláusula de ADMISIÓN DE EXTRANJEROS de acuerdo con lo previsto en el artículo quince de la Ley de Inversión Extranjera y en el artículo catorce del Reglamento de la Ley de Inversión Extranjera y del Registro Nacional de Inversiones Extranjeras, por lo que los socios extranjeros, actuales o futuros de la sociedad, se obligan ante la Secretaría de Relaciones Exteriores a considerarse como nacionales respecto de:

I.- Las acciones, partes sociales o derechos que adquieran de dichas sociedades;


II.- Los bienes, derechos, concesiones, participaciones o intereses de que sean titulares tales sociedades; y


III.- Los derechos y obligaciones que deriven de los contratos en que sean parte las propias sociedades.


Como consecuencia de lo anterior, los socios extranjeros, actuales o futuros de la sociedad, renuncian a invocar, la protección de sus gobiernos, bajo la pena, en caso contrario, de perder en beneficio de la Nación Mexicana los derechos y bienes que hubiesen adquirido, conforme a lo previsto en la fracción primera del artículo veintisiete de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

-------------------C A P Í T U L O  II

--DE LA NATURALEZA JURÍDICA Y DEL PATRIMONIO DE LA ASOCIACIÓN

ARTÍCULO SEXTO: PATRIMONIO.- El patrimonio de la Asociación será variable y estará formado por las cuotas, aportaciones o cooperaciones de cualquier especie de los asociados y por los donativos, comisiones, apoyos, estímulos que reciba, ya sean privados y públicos, realización de rifas o sorteos, ingresos y aportaciones tanto en efectivo, como en especie y crédito que por cualquier causa reciba la Asociación.
 

La Asociación destinará todos sus ingresos y activos percibidos o poseídos, por cualquiera de los medios a que se refiere el presente Capítulo, incluyendo estímulos, apoyos o donativos, a los fines propios de su objeto social y no otorgará beneficios sobre el remanente distribuible a persona física alguna o a sus Asociados personas físicas o morales, salvo que se trate, en este último caso, de alguna de las personas morales autorizadas para recibir donativos deducibles conforme a la Ley del Impuesto Sobre la Renta o se trate de la remuneración de servicios efectivamente recibidos por la Asociación. Lo estipulado en la presente disposición es de carácter irrevocable.

---------------------C A P Í T U L O  III

------------------------DE LOS ASOCIADOS

ARTÍCULO SÉPTIMO: ASOCIADOS.- La Asociación tendrá Asociados. Su calidad de Asociado es intransferible. La Asociación únicamente reconocerá como Asociados a quienes aparezcan inscritos con tal carácter en el Libro de Registro de Asociados.

En caso de fallecimiento de alguno de los Asociados, la Asociación continuará con los sobrevivientes. Los herederos o legatarios no tendrán derecho a la devolución de las aportaciones realizadas por el socio fallecido.
 

En ningún caso, los Asociados tendrán derecho a recuperar sus aportaciones.
 

Son deberes y derechos de los Asociados:

a) Acatar estos estatutos sociales, así como los reglamentos y decisiones de la Asamblea General de Asociados.

b) Permanecer inscrito en el Libro de Registro de Asociados que lleve la Asociación.

c) Concurrir a las Asambleas Generales de Asociados personalmente o debidamente representado mediante apoderado a través de simple carta poder firmada ante dos testigos.

d) Tener el deber y el derecho a votar para elegir a los miembros del Consejo Directivo, así como de ser electo y desempeñar con diligencias cualquier cargo, puesto o comisión que le fuere asignado.

e) A ser informado de los acuerdos que determine la Asamblea General de Asociados y del Consejo Directivo, respecto a las actividades y operaciones de la Asociación, así como de la contabilidad y situación financiera de la misma; y


f) Vigilar que las cuotas y demás ingresos que la Asociación perciba, se destinen para su objeto social y fines.

ARTÍCULO OCTAVO: SEPARACIÓN O EXCLUSIÓN DE LOS ASOCIADOS.- El carácter de Asociado se perderá salvo acuerdo en contrario de la Asamblea, en cualquiera de los casos siguientes: a) Cuando el Asociado deje de participar en las actividades de la Asociación en forma continua en un período superior a (6) seis meses consecutivos en un ejercicio social; b) Cuando el Asociado solicite su separación voluntaria al Consejo Directivo con por lo menos (30) treinta días de anticipación; c) Cuando fuere separado por el acuerdo de la Asamblea General de Asociados y previa audiencia; d) Por no cumplir con los deberes señalados en el Artículo Séptimo de estos estatutos sociales. El Asociado que se separe o fuere excluido perderá todo el derecho al haber social.

ARTÍCULO NOVENO. VOLUNTARIOS.- La Asociación tendrá, además de Asociados, a Voluntarios quienes podrán apoyar a la Asociación al cumplimiento del objeto social de la misma. La calidad de voluntario es de carácter temporal, de acuerdo a lo que establezca el Consejo Directivo.
 

Son deberes y derechos de los Voluntarios:

a) Acatar estos estatutos sociales, así como los reglamentos y decisiones de la Asamblea General de Asociados y del Consejo Directivo;

b) Participar en la consecución del objeto social de la Asociación; y

c) Pagar las cuotas establecidas por el Consejo Directivo.

----------------------C A P Í T U L O  IV

---------------DE LOS ÓRGANOS DE LA ASOCIACIÓN

-----SECCIÓN I: DE LAS ASAMBLEAS GENERALES DE ASOCIADOS

ARTÍCULO DÉCIMO. ASAMBLEAS DE ASOCIADOS.- La Asamblea General de Asociados es el órgano supremo de la Asociación. En consecuencia, podrá acordar, modificar o ratificar todos los actos y operaciones de ésta y sus resoluciones serán cumplimentadas por la persona o personas que ella designe, o a falta de designación, por el Consejo Directivo. Sus acuerdos obligan a todos los Asociados, presentes y ausentes, siempre que dichas resoluciones se tomen conforme a la legislación aplicable y a estos estatutos.

ARTÍCULO DÉCIMO PRIMERO: ASAMBLEAS ORDINARIAS Y EXTRAORDINARIAS.- Las Asambleas Generales de Asociados serán Ordinarias y Extraordinarias; unas y otras deberán celebrarse en el domicilio social de la Asociación, bajo la pena, en caso contrario, de ser nulas, excepto en caso fortuito o de fuerza mayor.

Las Asambleas Generales Ordinarias se llevarán a cabo por lo menos una vez al año, dentro de los primeros tres meses que sigan al año calendario de que se trate y se ocuparán, además de los asuntos incluidos en el Orden del Día, de los siguientes:

a) Discutir, aprobar o modificar el informe financiero después de todo el informe de los Comisarios y tomar las medidas que juzguen oportunas.

b) En su caso, nombrar o revocar a los miembros del Consejo Directivo y a los Comisarios.

c) Resolver sobre la admisión y expulsión o separación definitiva de los Asociados.

d) Formular, discutir, aprobar y reformar el reglamento interior de la Asociación, en su caso.

e) Discutir y resolver sobre cualquier otro asunto no sujeto expresamente a la competencia de la Asamblea General Extraordinaria.


Las Asambleas Generales Extraordinarias se reunirán en cualquier tiempo para tratar los siguientes asuntos:

a) Sobre la disolución anticipada de la Asociación o sobre su prórroga por más tiempo del fijado en estos Estatutos.


b) Sobre la modificación de estos estatutos sociales.

c) Cambio de la denominación social.

d) Cambio de objeto de la Asociación.

e) Cambio de nacionalidad de la Asociación.

f) Fusión de la Asociación con alguna otra asociación.

ARTÍCULO DÉCIMO SEGUNDO: CONVOCATORIAS.- Las Asambleas Generales de Asociados se celebrarán por convocatoria del Consejo Directivo o por el cinco por ciento de los Asociados. La convocatoria deberá entregarse personalmente o enviarse a la totalidad de los Asociados por correo, fax, correo electrónico o cualesquier otro medio de comunicación disponible a los domicilios que hayan registrado en el Libro de Registro de Asociados, por lo menos con 10 (diez) días naturales de anticipación a la fecha señalada para la reunión, con el objeto de que todos los Asociados consulten los libros y documentos relacionados con los asuntos que se hayan de tratar.
 

En las convocatorias se expresará el lugar, fecha y hora de la reunión y se enumerarán los puntos del orden del día, en la inteligencia de que no podrá tratarse ningún asunto que no esté incluido expresamente en el orden del día, salvo en los casos en que asistan la totalidad de los Asociados y acuerden por unanimidad de votos que se trate el asunto. Las convocatorias deberán estar firmadas por el Presidente y el Secretario del Consejo Directivo o por quienes la hagan en caso diverso. La falta de forma del procedimiento de convocatoria conforme a los términos de este Artículo, provocará su nulidad.

ARTÍCULO DÉCIMO TERCERO: ASISTENCIA A LA ASAMBLEA.- Cualquier Asociado que aparezca en el Libro de Registro de Asociados tendrá derecho de asistir, participar y votar en las Asambleas Generales de Asociados. En caso de que se haya determinado el pago de una cuota y/o aportación por el Consejo Directivo de la Asociación, únicamente tendrán derecho a asistir, participar y votar en las Asambleas Generales quien se encuentre al corriente en el pago de las mismas. Los Asociados tendrán el derecho de asistir a la Asamblea personalmente o por medio de Apoderado General o Especial, bastando en éste último caso simple carta poder otorgada ante dos testigos.
 
ARTÍCULO DÉCIMO CUARTO: QUÓRUM DE ASISTENCIA Y VOTACIÓN.- En materia de quórum de asistencia y votación de las Asambleas Generales de Asociados se seguirán las siguientes reglas:

Tratándose de las Asambleas Generales Ordinarias, en primera convocatoria constituirá quórum de asistencia la presencia o representación de la mitad más uno del total de Asociados por lo menos. En segunda o ulterior convocatoria, la Asamblea se instalará válidamente cualquiera que sea el número de Asociados en ella presentes o representados. Las resoluciones serán válidas cuando se tomen por simple mayoría de los votos presentes.

Para las Asambleas Generales Extraordinarias, en primera convocatoria constituirá quórum de asistencia la presencia o representación de la mitad más uno del total de Asociados. En segunda o ulteriores convocatorias, la Asamblea se instalará válidamente con la presencia o representación de por lo menos el 30% (treinta por ciento) de los Asociados.

En cualquier caso, las decisiones de las Asambleas Extraordinarias deberán tomarse por el voto favorable de la mayoría de los asistentes.

Cada Asociado gozará de un voto en las Asambleas Generales.

No obstante cualquier disposición en contrario, las resoluciones tomadas fuera de Asamblea, por unanimidad de la totalidad de los Asociados, tendrán para todos los efectos legales, la misma validez que si hubieren sido adoptadas reunidos en Asamblea General, siempre que se confirmen por escrito.

ARTÍCULO DÉCIMO QUINTO: DESARROLLO DE LA ASAMBLEA.- El Presidente del Consejo Directivo presidirá las Asambleas Generales de Asociados y actuará como Secretario y escrutador de la misma el que sea del Consejo Directivo. En ausencia del Presidente del Consejo Directivo, la Asamblea será presidida por algún otro miembro del Consejo Directivo o por el Asociado que de común acuerdo se designe por la Asamblea. Sólo en los casos de exclusión de Asociados y de elección del Consejo Directivo, la votación será secreta. Las cédulas o documentos que se empleen para estos casos, deberán estar firmadas por el escrutador y el Presidente del Consejo Directivo. El escrutador deberá cerciorarse de que el número de cédulas o documentos es igual al de Asociados presentes que tienen derecho de voto y de que las cédulas o documentos estén firmadas por las personas autorizadas según este Artículo. Si por algún motivo no puede agotarse el Orden del Día en la fecha en la cual se inició la celebración de la Asamblea, sus trabajos podrán continuarse en el día o días subsecuentes sin necesidad de nueva convocatoria, caso en el cual las resoluciones en ellas tomadas deberán sujetarse a los quórum de asistencia y votación aquí establecidos. De toda Asamblea se levantará acta en el libro respectivo, que será firmada por el Presidente, Secretario y Escrutador. Como apéndice de dicha acta se acompañarán un ejemplar de la convocatoria, la lista de asistencia suscrita por los Asociados que hubieren concurrido y las cédulas o documentos que se emplearen en los casos especiales mencionados en este Artículo.

---------------SECCIÓN II.- DEL CONSEJO DIRECTIVO

ARTÍCULO DÉCIMO SEXTO: ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN.- La dirección y administración de la Asociación corresponderá a un Consejo Directivo que estará integrado por un Presidente, un Secretario y un Tesorero, puestos que serán designados mediante Asamblea General de Asociados.

Los miembros del Consejo Directivo durarán en su cargo un año, pero continuarán en el desempeño de sus funciones hasta que sus sucesores hubieren sido designados y tomen posesión de sus cargos.

ARTÍCULO DÉCIMO SÉPTIMO: FUNCIONAMIENTO DEL CONSEJO DIRECTIVO.- El Consejo Directivo deberá reunirse cuando menos una vez cada cuatrimestre conforme a un calendario anual, en sesiones convocadas por el Presidente y en sesiones extraordinarias a solicitud del propio Presidente o de cualesquiera de uno de sus miembros. La convocatoria para las sesiones del Consejo Directivo se hará mediante escrito firmado por quien convoque, dirigido a cada uno de los miembros y entregado por lo menos con una semana de anticipación a la celebración de la junta.

De todas las sesiones del Consejo Directivo se levantarán actas en las que se consignarán los acuerdos adoptados, actas que se asentarán en un Libro Especial y que serán firmadas por el Presidente, el Secretario, los Comisarios, si asistieren, y los miembros presentes.

No obstante cualquier disposición en contrario establecida en estos estatutos sociales, las resoluciones tomadas fuera de sesión del Consejo Directivo, por unanimidad de la totalidad de sus miembros, tendrán para todos los efectos legales, la misma validez que si hubieren sido adoptadas en sesión del Consejo Directivo, siempre que las mismas se confirmen por escrito.

ARTÍCULO DÉCIMO OCTAVO: FACULTADES DEL CONSEJO DIRECTIVO.- Serán facultades y obligaciones del Consejo Directivo:

a) Nombrar y remover libremente a todo el personal técnico y administrativo de la Asociación, así como a los Voluntarios de la misma.

b) Proponer la separación o exclusión de cualquier Asociado por las causas previstas en el Artículo Octavo de estos estatutos sociales.

c) Seleccionar libremente a los funcionarios y empleados de la Asociación, asignándoles sus facultades, obligaciones y emolumentos y aprobar los contratos que con ellos se celebren.
d) Formular, discutir y aprobar el programa de actividades de la Asociación incluyendo la determinación de cuotas, las cuales serán propuestas a la Asamblea General de Asociados para su respectiva ratificación, así como aprobar la exención del pago de una cuota.

e) Designar las comisiones que sean necesarias, asignándoles facultades y obligaciones.

f) Convocar a Asambleas Generales Ordinarias y Extraordinarias de Asociados.

g) Cumplir y hacer cumplir los acuerdos legalmente decretados por la Asamblea General de Asociados.

h) Llevar los libros y registros de la Asociación.

i) Rendir a la Asamblea General de Asociados un informe anual sobre las actividades realizadas en cada ejercicio social.

j) Contratar las acciones legales pertinentes para cobrar las cuotas de los Asociados que se encuentren en mora.

k) Llevar a cabo todos los actos y operaciones que fueren necesarios o convenientes para los fines de la Asociación, con excepción de los expresamente reservados por la ley o por estos estatutos sociales a la Asamblea General de Asociados.

l) Vigilar el debido cumplimiento de lo previsto por los estatutos sociales de la Asociación.

m) Exceptuar el pago de las cuotas a cierto Voluntario en específico.

Los poderes del Consejo Directivo incluirán los siguientes:

a) Poder general para administrar los bienes y negocios de la Asociación sin limitación alguna, en los términos del párrafo segundo del artículo 2554 (dos mil quinientos cincuenta y cuatro) del Código Civil vigente en el Distrito Federal y de su concordante el artículo 2554 (dos mil quinientos cincuenta y cuatro) del Código Civil Federal.

b) Poder General para Actos de Dominio para representar a la Asociación de acuerdo al tercer párrafo del artículo 2,554 (dos mil quinientos cincuenta y cuatro) del Código Civil para el Distrito Federal y artículos correlativos de los Códigos Civiles de las demás entidades federativas de la República Mexicana, con facultad para poder realizar actos de dominio; incluyendo la facultad de constituir garantías o gravámenes sobre bienes muebles e inmuebles propiedad de la Asociación solamente con la finalidad de garantizar deudas, créditos u obligaciones propias de la Asociación.

c) Representar a la Asociación con poder general para pleitos y cobranzas, con las facultades generales y las especiales que requieran cláusula especial conforme a la Ley, en los términos de los artículos 2554 (dos mil quinientos cincuenta y cuatro), párrafo primero y su correlativos, párrafo primero y 2587 (dos mil quinientos ochenta y siete), del Código Civil Federal, estando facultado especialmente pero sin hacer limitación alguna para: representar a su mandante ante personas físicas, morales y ante toda clase de autoridades de cualquier fuero, sean judiciales (civiles o penales), administrativas o del trabajo, tanto del orden federal como local, en toda la extensión de la República, en juicio o fuera de él; promover toda clase de juicios, de carácter civil o penal, incluyendo el juicio de amparo, seguirlos en todos sus trámites y desistirse de ellos; interponer recursos contra autos interlocutorios y definitivos; consentir los favorables y pedir revocación por contrario imperio; interponer toda clase de recursos en las instancias y ante las autoridades que procedan; reconocer firmas, documentos y redargüir de falsos los que se presenten por la contraria; tacharlos y repreguntarlos; articular y absolver posiciones, transigir y someterse a arbitraje; recusar magistrados, jueces y demás funcionarios judiciales, sin causa, con causa o bajo protesta de Ley; solicitar el remate de los bienes; nombrar peritos, percibir valores y pagos, otorgar recibos y cartas de pago; presentar querellas, denuncias o acusaciones y coadyuvar con el ministerio público en procesos penales y constituir en parte civil a su representada; sustituir este Poder, todo o en parte en persona de su confianza y para revocar sustituciones cuando lo juzgue conveniente.

d) Poder general para suscribir títulos de crédito, teniendo poder general para emitir, otorgar, suscribir, aceptar, girar, librar y endosar toda clase de títulos valor y de crédito de conformidad con los artículos 9 (noveno) y 85 (ochenta y cinco)de la Ley General de Títulos y Operaciones de Crédito.

e) Conferir poderes generales o especiales de los mencionados anteriormente, con facultades de substitución o sin ellas y revocarlos.

ARTÍCULO DÉCIMO NOVENO: OBLIGACIONES DEL PRESIDENTE Y SECRETARIO SALIENTES.- En caso de que exista algún cambio de Presidente y Secretario del Consejo Directivo, los Asociados que desocupan dichos cargos tienen la obligación de entregar a los entrantes, un inventario de todos los bienes de cualquier índole, que constituya el Patrimonio de la Asociación, independientemente de la entrega que haga del numerario y documentos relativos a la Tesorería saliente al entrante.

----------------------C A P Í T U L O  V

-------------------------VIGILANCIA

ARTÍCULO VIGÉSIMO: COMISARIOS.- La vigilancia de la Asociación estará a cargo de un Comisario Propietario y su respectivo suplente, quienes serán designados por los Asociados en la Asamblea General Ordinaria. Los Comisarios durarán en su cargo dos años y podrán ser reelectos. Los Comisarios no podrán dar por terminada su gestión hasta tanto la Asamblea General haga nuevas designaciones conforme al artículo anterior y los nuevos Comisarios tomen posesión de sus cargos.

ARTÍCULO VIGÉSIMO PRIMERO: FACULTADES.- Son facultades y obligaciones de los Comisarios, las siguientes:

a) Inspeccionar los libros y los balances de la Asociación.

b) Asistir con voz pero sin voto, a las sesiones del Consejo Directivo y las Asambleas Generales de Asociados.

c) Presentar un informe sobre el estado de contabilidad a la Asamblea General Ordinaria.

d) Señalar al Consejo Directivo las irregularidades que observen en el manejo de los fondos de la Asociación y pedir que sean corregidas dichas irregularidades; si el Consejo Directivo no corrige las irregularidades en un plazo razonable, los Comisarios podrán convocar a Asamblea General a fin de informar a los Asociados dichas anomalías.

---------------------C A P Í T U L O  VI

----------------DE LA DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN

ARTÍCULO VIGÉSIMO SEGUNDO: CAUSAS DE DISOLUCIÓN.- La Asociación se disolverá:

a) Por acuerdo de la Asamblea General Extraordinaria de Asociados.

b) Por terminación del plazo fijado en este instrumento.

c) Por la consumación del objeto social o por imposibilidad de realizarlo.

d) Por resolución judicial dictada por autoridad competente.

ARTÍCULO VIGÉSIMO TERCERO: LIQUIDACIÓN.- Una vez decretada la disolución, la Asociación entrará en estado de liquidación.

ARTÍCULO VIGÉSIMO CUARTO: PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN.- Decretada la disolución, cesarán en sus cargos los miembros del Consejo Directivo y será designado por la Asamblea a un liquidador, cargo que recaerá en la persona que dicho órgano social determine, quien realizará todas las operaciones tendientes a la liquidación.

El órgano de liquidación deberá proceder a cubrir el pasivo de la Asociación en primer término. Una vez cubierto el pasivo, si quedase algún sobrante, se le dará el destino que decida la Asamblea General de Asociados.

La Asociación, al momento de su liquidación y con motivo de la misma, destinará la totalidad de su patrimonio otras asociaciones autorizadas para recibir donativos deducibles conforme a la Ley del Impuesto Sobre la Renta o se trate de la remuneración de servicios efectivamente recibidos por la Asociación. Lo estipulado en la presente disposición es de carácter irrevocable.

El órgano de vigilancia fiscalizará la actuación del órgano de liquidación, debiendo denunciar a la Asamblea General cualquier irregularidad que advierta en los manejos del mismo, a fin de que ésta decida lo que juzgue oportuno.

Una vez concluidas las operaciones de liquidación, el liquidador convocará a la Asamblea General para que en ella se examine el estado de cuentas de liquidación, se dictamine sobre ellas y se resuelva la aplicación que se dará al remanente en caso de que lo hubiere.

----------------------C A P Í T U L O  VII

-----------------CONTROVERSIAS Y LEY SUPLETORIA

ARTÍCULO VIGÉSIMO QUINTO: JURISDICCIÓN Y LEY SUPLETORIA.- Para la solución de toda controversia que surja entre la Asociación y los Asociados o de éstos entre sí, en su carácter de tales, así como sobre la interpretación y cumplimiento de los presentes estatutos sociales, los Asociados presente o futuros, por el solo hecho de ser admitidos en la Asociación, se someten expresamente a la jurisdicción y competencia de los tribunales con residencia en la Ciudad de México, México.
 

En todo lo que no esté expresamente previsto en esta escritura, se aplicarán suplementariamente las disposiciones del Código Civil del Distrito Federal.

